
Sátoralja-Ujhely, 1882. junius 11.
24. sz. Tizenharmadik évfolyam.

ELŐFIZETÉSI ÁB:
Egész évre 6 írt.
Félévre 3 „
Negyedévre 1 frt 50 kr.

Bérmentetlen levelek csak 
ismert kezektől fogadtat­

nak el.

Sásiratok nem adatnak 
vissza.

Egyes szám áia 20 kr.

^ nyílttérien minden gar- 
m'ond sor dijja 20 kr.

Zemplén

Társadalmi és szépirodalmi közlöny.
(Megjelenik minden vasárnapon.)

BIBDETESI 3IJ :
hivatalos hirdetéseknél: 
Minden egyes szó után 

1 kr.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, diszbetük s kör­
zettel ellátott hirdetmé­
nyekért térmérték szerint, 
minden □ centimeter 
után 3 kr. számittatik.

Állandó hirdetéseknél 
kedvezmény nyujtatik.

Hirdetések a „Zemplén11 
nyomdájába küldendők.

Egy szó a magyarosodás ügyében.
Nincs állam Európában, mely nyelvileg 

compact egészet képezne. A közlekedési 
eszközök elterjedése és tökéletesedése köze­
lebb hozta egymáshoz a nemzeteket; a kü­
lönböző érdekek s más nyomós körülmények 
többé-kevésbé megzavarták a népek kezdet­
ben! egységes harmóniáját, és ennek követ­
keztében egymás közt sokféleképen össze­
elegyedtek. Ezen összeelegyedése a külön­
böző ajkú nemzeteknek tagadhatatlan sok 
haszonnal járt az emberiségre: eszméik ki­
cserélődtek, ennélfogva az egyetemes elö- 
haladásra döntő befolyással voltak. Azonban 
ezen előny nem zárja ki azt, hogy az államra 
mint politikai testületre veszélyesek ne len­
nének. A történelem legalább e mellett szól. 
Ugyanis a különféle nemzetiségek aspirátiói 
az államgépezetet sokszor megbénítják, za­
vargásaikkal a közjólétre károsan hatnak, s 
igy az ország boldogulásátt hátráltaják. Ezért 
minden hatalom igyekszik, hogyezen akadályo­
kat fejlődési uíjából elhárítsa, s a területén élő 
heterogén elemeket lehetőleg tömörítse.

Oly állam, mely annyi különböző eleme­
ket zárna területén, mint Magyarország, le­
het mondani: nincs. Nekünk tehát, ha a tör­
ténelmi tényekből tanulságot akarunk merí­
teni, azon kell lennünk, hogy ezen beolvasz­
tási processus minél előbb keresztül menjen. 
De mig ezt a legtöbb állam bár Kulturális 
téren, de kényszer utján eszközli, nekünk azt 
szintén ily módon, de békés utón kell végre­
hajtanunk, hogy igy ezen eljárásunkkal is 
megmutassuk ellenségeinknek, miszerint itt 
is nemeslelküen járunk el.

T Á F C Z A.
II. Rákóczi Ferencz bujdosása.

(.Hamarább meglátta Meny országot, 
mint Magyarországot* . . .

Zágoni Mikes Kelemen XLVII. leveléből.

I.
[z 1711 ik év a szomorúságnak éve lett a 

»szabadságért« küzdő Magyarországon.
_ Májushó i-sö napján, a majtényi síkságon,

Szatmár vármegyében, »a szövetséges rendek« 
erakták diadalkoszoru s tépett zászlóikat és a 
^badság védelmében megéletlenült fegyvereiket. 
Károlyi Sándor, a labanczból kuruczczá lett had- 
^ezér, mint Rákóczi Ferencz »vezérlő« fej ed e- 
emnek helynöke, ennek hire-tudta nélkül, aláirta 

a ^ékesség-levelet, mely az orosz segítség e 
nyerhetése érdekében Lengyelországban fáradozó 
Rákócziról akként intézkedik: hogyha visszatér' 
e?a császár-király iránt való hiiségesküt leteszi 
álom hét alatt, amnesztiát nyer és családi birto ait

is visszakapja. .. ,
Nem volt nehéz választani. Örökös szam- 

'jzetés — vagy örökös kegyelem. Elbukott oz 
n?fk egyfelől, megmenthető magánérdek mas- 
5.01* Bizontalan reménykedés itt — boldogsággá 
Jztató és megelégedő valóság amott. Az 1 o es 

körülmények által teremtett kérlelhetlen es 
^llagos ellentétek. Meg azután a »közvélemény<<
p y^aszt°tt már; a közvélemény, ez ,1S fn. . 
^berek akaratát önmagába záró földi hatal-

Ssag — választotta a bizonytalan jo . , Y. , 
bizonyos jót: a kegyelmetl Erkölcsi ütközés

v°lna az ellenkező választás.

De hol van azon bázis, melyből kiindulva 
ezen fontos operatiót a legsikeresebben vég­
hez lehessen vinni ? Ezen alap: a kisdedovó- 
intézmény. — Különösen falun, hol a szülék 
mezei munkával vannak elfoglalva, volna ez 
ajánlatos, már csak azért is mert ez által ele­
jét vennénk azon sok szerencsétlenségnek, 
mely a kisdedeket szüléik távollétében fáj­
dalom, oly sokszor éri. A gyermekek itten 
3 - 6 éves korukig magyar kisdedovó veze­
tése mellett annyira elsajátítanák a hazai 
nyelvet, hogy az iskolában az oktatás már 
ezen a nyelven lenne eszközölhető. De a ta­
nító munkája is szerfelett megkönnyittetnék, 
amennyiben a gyermekek már bizonyos előis­
mereteket vinnének innen magokkal az isko­
lába. — Ez tehát még paedagogiai szempont­
ból is czélszerü volna. Midőn aztán a tanuló az 
elemi osztályokat elvégezné, egészen bírná a 
magyar nyelvet, magyarul érezne és magyarul 
gondolkodnék. Igen ám, csakhogy ez újabb 
teherrel sújtaná a különben is módfelett el­
szegényedett népet. Gyenge érv. A mely 
község erre saját erejéből nem volna képes, 
ott az állam nyúlna a dologba; az ebbe fek­
tetett töke busásan kifizetné a maga kamat­
ját, melyet a jövő generatio igen igen meg­
köszönne nekünk.

Igyekezzünk tehát, hogy hál áj okát biz­
tosítsuk ! Szálló Killniilie.

A zöldoltás bemutatása 
Tolcsván.

Tolcsva 1882. junius 6.
Mint múlt tudósításomban jelezve volt. Szabó 

Lajos ur a tarczali vinczellér képezde igazgatója, 
f. hó 5-én délelőtt egy közeli szőlőben bemutatá

Rákóczi választott. A közvélemény nyel el­
lenkezőt váilasztotta, amidőn az u. n. szatmári 
békekötést nem fogadta el. Imádott nemzete és 
szeretett hazája abszolút szabadságáért oly hón 
lángoló büszke lelke ellentmondott a meghami­
sított közvéleménynek; — szerinte »az nem bé­
kesség, hanem fegyver által való meggyozettetés, 
melyet a nemes vér, mint halálnál is nehezebb 
dolgot nem szenvedhet* s híven a rendekhez 
intézett azon szavaihoz, hogy »ő maga kész 
megválni mindenétől és csak egy pálczával ke­
zében hagyni el az országot,« Bercsényi, Eszter- 
házy, Forgách, Horváth, Pápay és még negyvenöt 
más »hii magyar« kíséretében, — kiket az elv- 
hüség, vagy a személyes rokonszenv imádata 
csatolt oldalához — a bujdosás keserves osztály­
részét fogadta el sorsa balkezéből. Ilyképen élet­
pályája tragikus irányba fordult.

Mert hiszen az európai politikai időjárásban 
is mindenfelé tartós derűt »utrechti békekötést« 
jeleztek a barométerek. Az 1713-ban beköszön­
tött utrechti béke meghozta azt, ami után a 
hosszú háborúkban kimerült európai hatalmak 
sóhajtoztanak — a csendes, üdítő pihenést. Rá 
kóczi politikai törekvései, hogy t. i. hazájának 
ügyes-bajos dolgai e békekötésben legalább né­
minemű orvosságokat nyerjenek, kudarezot val­
lottak. Nem késett már most az angol kormány 
által felajánlott hadihajót elfogadni, mely őt kí­
vánsága szerint Danzigból Parisba vitte.

Az agg király, XIV. Lajos, a Rákóczi-fele 
szabadságharcz egykori ámító szirénje, barátsá­
gosan fogadta a sorsüldözött fejedelmet s havon- 
kint 6000 frank dijat rendelt neki, unokája pedig, 
V (Anjou) Fülöp, spanyol király évi 30,000 
frankkal segélyezte. E szerint tehát évenkint 
10? 000 frank állott rendelkezésére s a megelhetes 
anyagi gondjai ellen kellőkép biztosítva lett. 
Kitűnő személyes tulajdonainál — magas művelt­

közönségünknek a zöldoltás módszerét nagy ér 
dekeltség mellett, mert a szól. és bor. egylet tag 
jain kívül jelen voltak a város összes tanítói és a 
meghívott ügyesebb vinczellérek, kik közül töb­
ben már is megtanulták, és az egyes szőlőkben 
már is nagy buzgalommal folynak a kísérletek, 
az eredményről — természetesen — még nem ír­
hatunk ; annyi bizonyos hogy a zöldoltásnak két­
ségbe nem vonható előnyei vannak az eddig dívott 
nyakbaoltás fölött, mert eltekintve könnyen 
kezelhetőségétől — egy ügyes kéz 2—300 oltást 
képes egy nap alatt teljesíteni —- fóelőnye abban 
rejlik, hogy ezen művelet által sem a szőlőtő sem 
annak idei termése veszélyeztetve nincs, és oly 
időben történik midőn a fajok biztosan megkü­
lönböztethetők s h a sikeresnek bizonyulandó, óriási 
lépéssel közeledtünk szölőfajaink nemesítése és 
egyformásitása felé.

Az előadás után d. u. I órakor a borászati 
egylet választmánya egy társas ebédet rendezett 
a helybeli vendéglőben, melyben városunk összes 
értelmisége vett részt, tán fölösleges fölemlítenem 
hogy a tolcsvai pinezék bőven és nemesen vol­
tak képviselve és ennek folytán a jó kedv sem 
hiányzott, a fel köszöntések csatornái megnyílván. 
Várnai egyleti elnök, báró Kemény miniszterre" 
Szlávy Szabó igazgatóra, Szabó az egylet 
tagjaira emeltek poharat és igy folyt tovább 
a késő esteli órákig, mikor a társaság vidám han 
gulatban oszlott szét. r# ,

Szemere Miklós összes müveire
az előfizetési határidő junius elsején lejárt ugyan, 
de a mennyiben közbejött akadályok miatt a 
műveknek csak egy része került ki még sajtó 
alól, az előfizetés a munka megjelenéséig továbbra 
is elfogadtatik.

Az előfizetők és megrendelők megnyugta­
tására közöljük itt a beérkezett előfizetésekről és 
megrendekésekröl szóló Ill-ik kimutatást.

Kötött példányra 7 írtjával előfizettek : 54. 
Boronkay László, Pelejte. 55. Szánky Férd., Besz-

sége, szerény, de előkelő modoránál fogva bizal 
más barátja lett a franczia királynak, közbecsülés 
és tisztelet tárgya az udvarnak. Nem volt az 
udvarban nála nélkül mulatság, szórakoztató ösz- 
szejövetel, ünnepély; mik is józan életmódját 
kellemesen fűszerezték, nemes szivének hazafiui 
fájdalmát enyhítették és a búslakodásra való 
időt, alkalmat jó részben kedvderitő szórakozá­
sul lefoglalták.

A bujdosásnak, számüzöttségnek ezen ke- 
vésbbé nyomasztó szakasza azonban nagyon rö­
vid életű volt.

XIV. Lajos 1715-ben elhalálozott. Utódja 
XV. Lajos gyámja, Orleans herczeg, regens, bá­
násmódja irányában ugyan nem változott meg, 
de a ledérség és erkölcsi léhaság, mely az udvar 
légkörét befertözteté, undort ébresztett fejedel­
münk tiszta lelkében és a buzgó vallásosság, mely 
honszerelmének érzelmével mérkőzött s mely 
mindinkább kizárólagos uralmat nyert lelke fö 
lőtt száműzetésében, búcsút venni késztette nem­
csak az udvartól, de a világ zajától is. A ka- 
malduli szerzetesek gros-boisi zárdájában val­
lási gyakorlatokra adta magát. Buzgó imáktól 
es ajtatos elmélkedésektől mentes idejét kertész- 
kedesre fordita, szórakozást emlékiratának szer- 
kezteseben es önéletírásának kidolgozásában ke­
resett. ,Soha sem éltem nyugodtabb s édesebb 
életet« írja innen — »mint mióta a királyok 
királyának igyekszem udvarolni e magányomban, 
melynek kéjéi közt elvesztem kíváncsiságomat tudni 
azt, ami e világon történik.«

Mindazonaltal a hazafiságon a vallásosság 
erót nem vehetett, mert sorsüldözött fejedel­
münkben hatalmasabb volt a haza, — mint a 
grois-boisi klastrom iránt való kötelességérzet.

A politikai látóhatáron kerekedett forgószél 
kiragadta öt még egyszer kedvelt magányából a 
közélet terére s nem honfitársai, — de az önmaga



terczebanya. 56. G!< s Kálmán, Kissótz. 57-SP.^' 
ncr Andor, N. Lomnicz. 58. Dr. Thoman David 
50 Dóby Antal, 60. Kranzthor Jakab, oí. Kau 
man Sándor. 62. Lyubibratich István, 58 
Homonnan. 63. Hladonik Janos, Borro. 64. Urot 
Torok Napoleon, Ungvár. 65. Durc^k De, 
Ungvár. 66. Horváth Ödön, Kassa. 67. Horváth
Dezső, Ungvár. .

Fűzött példányra előfizettek 5 f J '
-0--4 Futó Mihály. Holdmezö-Vásarhelk4Pei- 
dánv. 75. Király Sándor, 76. Stern J*°, 77-
Kénes László, 7l Sary Pál, 79- Bar,hol»me,d»z 
János, 80. Körösiéin Ignác*. 8l. Koliary Lajo^ 
82. Somogyi Gyula. 83. Dr. 1 rmtler Soma . 4 
lncze József, 85. Manói Sándor, fester L
jós 87 Miklós László, 88. Kovács Karoly, .9. 
Dr. Baruch Mór. 90. Groak ZsigmondnyM. Bo­
gár I-ajos, 92. Erdőhegy, Barna

9;. Hornvay Kalman, 96- Bankovv Jo • 
Diószeghy Janos, 98- Debreczeny József, 9b 9 • 
S-a-Üihely 99- Kende Peter, Ungvár. 100. Bér 
náth Dezső, ingvar. ,0, Molnár Elerner Kis 
Szerctva. 102. Fincziczky Mihály, Ung ; £
Tomcsányi Ödön, Ungvár. -04, Gyongyosy Pa . 
Ördarma. 105. Ookéyío ,Uayka kor« Ungvár. 
106. Kolosy Lajos, Jászberény. 107. P'en=s
van, K.-Azar. .08. Molnár Jozsefne Galszecs

Megrendelték postautanvet mellett. ,6. Bal
kányi Izidor, Velejte. 57; Bodnár Pet=’Á ' 
láncz 58. Vandrák András, Eperjes. ,9 Onkepzo 
gymn. kór, Eperjes. 60. Ifjúsági 6 '
patak. 61. Bokor József, 62. Emody Damel, 63. 
Színire! Gerzson. 64. Szívós Mihály 6,. Kun Pál.
66. Radácsy György 67. Nemes Fe«n«. 6,-
67. Sárospatak. 68. Izsepy Miklós, M-'lzseP- °9-
Kelncr Ede, S.-a. Ujhely. 7°- Ll5z7 C°rn' “ „i, 
a.-Ujhely. 71. Dr. Lengyel Endre, S. P_atak-
Rnrcrer Samu 73- Friedlieber Albert, /4- Barna Burger bamu, /o KomendovitsBertalan, 72—74- a.-Ujneiy. /p: ^ ~ .
László, Homonna. 76. Izsepy Kalman, Szinn . 
77 Qvirmav Pál. Udva. 78. Lehoczky Lndie, 
Udva. 79- ™a István, Udva. SO-S^UÖsi Arthur, 
81. Rakmányi Janos, 82. Laczay Elekne y
S.-a.-Ujhely. 83. Lévay József, NLskokz. 84. _
lyceumbeli Kazinczy kor, Miskoicz. 85*
Kálmán, Sztropko. 86 Fejes István, S. a.-Ljhely.

Különfélék.
Hymen. Moldovanyi Géza, adóhivatali eilenur j 

tegnap vezette oltárhoz Hlavathy Évi kisasszon) t, 
Hlavathy János ügyvéd kedves, szép leányát.

Meghívó. A zemplénmegyei gazdasági cg) e- 
sület az 1881. év novemberhó 21—22-én S.-a.- 
Uihelyben tartott borászati kiállítási közgyűlésé 
határozata szerint egyelőre iooo drb 200 ftos így. 
200.000 frt alaptőkével létesítendő borkereske­
delmi és előlegezési részvénytársulatnak alakítá­
sára f. év juniushó 12-én d. u. 3 órakor a me­
gyeháza helyiségeiben közgyűlést tart, amelyre 
gazdasági egyesületünk tagjai, minden hegyaljai 
szőllőbirtokos, úgy az e nagyfontosságu ügy iránt 
érdeklődök és végre gazdasági körelnökeiak tisz­
telettel hivatnak meg. A részvénytársulat czélja 
a specziális jellegű hegyaljai borok jellegének 
fentartásával szakavatott pinczemestere által saját

iránt való felelősségérzetből mondja, hogy a ha. 
zája iránti kötelessége parancsolja a vett felhi_ 
vásokat elfogadni.

Az a forgószél pedig nem volt más, mint 
a spanyol király, meg a török szultán részéről 
III. Károlyt (mint német császár VI. Károly) 
fenyegető, háborús zivatar előszele, — a felhí­
vások pedig spanyol és török követségek rábe­
szélései Rákóczinál, hogy öt a hareztérre szólit­
ván a bécsi udvar helyzetét megnehezítsék, 
vagyis inkább, mint a következmények tanusiták, 
Rákóczi nevét ^ijesztőül* használják.

Rákóczi »bensö sugallatból^ a török felhí­
vásnak engedelmeskedett.

Végleg búcsút vön társaival Francziaor- 
szágtol s 1717. évi októberben 25 napi nehéz 
tengeri utat téve szerencsésen megérkezett s 
Gallipolinál lépett török földre. A szultán nagy 
kitüntetésekkel halmozta el. Nehézkes alkudo­
zások után azonban 1718. évi juliushó 25-én 
létrejött a passarovitzi béke, mely a bujdosást a 
szabadulás reményétől örökre megfosztá. A csá­
szári biztosok követelték ugyan Rákóczi es tár­
sai kiadatásukat is; de a török szultán a »Korán« 
parancsára hivatkozva, kijelentette, hogy kész 
inkább Konstantinápolyi elveszteni, mint magát 
a vendégszeretet törvényének megsértése által meg- 
gyaláztatni.

A 25 évre szóló passarovitzi béke Rákóczi 
nyilvános politikai szereplésének zárpontját ké­
pezi. Az innen haláláig terjedő 17 évi lomha 
folyású esztendő az ő rodostói remeteségét tár- 
gyazza.

Erről jövő czikkeimben.

Dongó Gy. Géza.

pinezében kezelve nagy 1:0 *ebb borokat beva 
galomba hozni, továbbá V dérésére üzleti
sároini és idomítani, me ^ ég bor bevásár-
körebe veszi: a) a szollo, kezelését, c) bo-
lasát, bl boroknak b'zomany a üzlet fej-rokra dölegck adasat es ae 2= ^
lődéséhez kepeit, d) bor e a hegyaljai
gyártását és darusítását, s v . .1^ $ mind_
borok tőzsdei arfolyamana ' felvirágzásának
ezek által a hegyalja, borterStet központi elnök­
emelését. Zemplenm. g. e|>^ , titkár. Vicz-
sége:,

mand>D Ódon. azd. „> fogatu koCsijan tob- 
bedm^M tett a múlt

m,drtta 10 ^nt^Ik°«yia„ a gyep.kezdett, — erre a ucuu ,;cc„arántott lovat a
lőhöz kaptak úgy, ogy a é jobban meg-
ferhécz erősen megütötte. A \o ö ^ ^ ^
ijedt s iszonyú erővel.rúg ’ ketté
A. D. M.-et úgy labelen rúgta, 
tört. Azóta A. veszélyesen beteg.

Az urnapi körmenetekre ez idén .ztp 
volt az idő: a forrósag nem hiányzott ugyan, 
inkább ez legven. mint locs-poccs, a t » P 
ad a ritkaságok közzé éppen nem szokott
tartozni. Szóval a város ttm.ep«s rooben^ 
a foutezán rend es tisztaság, ug> gy ,
nélves hangulatot mi sem zavarta m g, V
körülményt ez úttal a rendőrség előnyere jegyez-

hC‘ÍÜ A* házi-ipar iskola növendékei a múlt va­
sárnap, a g. cath. iskola növendéke, pedig Lr- 
napjan tartottak meg tavasz, mulatságukat — a 
Torzsason. Az idő mindkét alkalommal kedvezett 
S a resztvevők — bar nem voltak nagyszámmal
__ vican. jókedvvel mulattak. , ,

Hogy már városunkban is méreg drágán 
kell fizetni a húst, hogy minden kilo húsból 5 —
10 deka hiányzik, még ez csak hagyjan, dehogy 
napról-napra rosszabb a hús, azt is folyvást ta­
pasztaljuk. Ajánljuk a kapitányság figyelmébe, 
hogy7 a levágásra szánt marhák bélyegezesenel 
legyen szives szigorúan eljárni és mihelyt olyan 
kiéhezett sovány marhákat hoznak elő, mint a 
közel napokban is, azok hizlalás végett föltétle­
nül visszautasitandók. Ha pedig gyanús az állat 
előtte, beteges kinézése miatt, azonnal hívja fel 
reá az illető közegészségügyi hivatal figyelmét. 
Ilyen eljárás mellett —- valószinü, hogy a közön- 
ség részéről nem fognak az örökös panaszok 
felszinre kerülni.

A s.-a.-újhelyi rk. nagygymnasiumnál a
nyilvános vizsgálatok e hó 19-én kezdődnek s 
tartanak naponkint 2—6-ig; 25 én az ének- és 
tornavizsgálat lesz délután a tornateremben. A 
magán vizsgálatokat 26—27 és 28-án ejtjük meg, 
miről az érdeklődő t. ez. közönséget szívesen érte­
síti S.-a-Ujhelyben, 1882. juniushó 9-én : Az 
igazgatóság.

A helybeli róm. kath. elemi iskolákban a 
vizsgák következő rendben fognak megtartatni : 
úgymint III-ik osztályban junius 22. reggeli 10 
órakor megkezdődnek s csekély félbeszakítással 
délután is folyamatban lesznek. II. és I. osztály­
ban pedig 23 án és 24 én csakis a délutáni idő 
igénybe vételével érnek véget. — A megjele­
nésre a t. ez. szülőket úgy — mint a nevelés s 
oktatásügy buzgó pártolóit a tanítói testület ne­
vében felkéri az igazgató.

Hála-nyilatkozat. Szomorú, de tartozó kö­
telességet teljesítek akkor, midőn megboldogult 
testvérem Balogh Ferenczné szül. Tasnády Julia 
asszony elhalálozása alkalmából a minden gyá- 
mol nélkül maradt kiskorú árvák nevében a leg- 
hálásabb köszönetemet nyilvánítom mindazoknak, 
kik a szerencsétlen család irányában az ember- 
baráti-szeretet magasztos műveletét a meleg rész­
vét mellett anyagi segélyezéssel is gyakorolták. 
Forró köszönetét mondok különösen Matolay 
Eteléné ő nagyságának, a ki semmi fáradságot 
nem kiméit, hogy a boldogtalan árvák fájó se­
bére a megnyugvás balzsamát csöpögtesse, ké­
nyeiket száritgassa, rajtok minden lehető módon 
segítsen s ekként a rájok mért iszonyú csapást 
legalább részben enyhítse; nemkülönben dr. Hor- 
nyay Béla urnák, ki a boldogultat tartós beteg­
sége folyamán egész odaadással, minden anyagi 
haszon nélkül, sőt áldozattal gyógykezelte. Fo­
gadja hálás köszönetemet a nagy gymnazium jó­
szívű igazgatója: főt. Halmy N. ur, ki a legne­
mesebb tettet követte el akkor, midőn boldogult 
testvérem Gyula fiát pártfogása alá véve, annak 
ez iskolai évre lakást és kosztot biztosított ; 
végre hálámat nyilvánítom t. Fejes István ref. 
lelkész urnák, ki a végtisztességtételt pusztán em­
berbaráti könyörületből teljesítette. A kik bármi 
tekintetben is részvétüket mutatták a legérzéke­
nyebb veszteségeket szenvedett árvák irányában, 
olyan kötelességet teljesítettek, a mely az eré­
nyek koronájának méltán nevezhető. — S.-a - 
Ujhely, 1882. május 30. Tasnády Róza.

Veszett ebeket fogdostak be a múlt héten, 
melyek különösen a gyártelepen, hol a gyárte­
lepi igazgató megdühödt szép „neufoundlandi" 
kutyája mintegy harminczat megmart, igen elsza 
porodtak. De a »neufoundlandi* veszettségének 
még más szomorú következménye is lett, ugyanis

a különben szelíd állat egy gyártelepi hivatal„„k 
4-5 éves fiacskáját, ki gyakran hatara szokotta_c éves nacTaívcijcav, . . , 7^-
ülni szintén megmarta. A gyermek korán része, 
sülvén orvosi segélyben, sebe valószínűleg nem 

a =nd veszélyessé; a „neufoundlandi- azonban 
„agy kínok közt veszett el Kívánatos, hogy a 
neczér. különösen a közelgő meleg napokban „e 
csak a lábát lógázza, hanem a csatangoló ebek 
hurokra kerítése áltál a mmden leplen bekövet, 
kezhethetö szerencséi tensegeknek elejei vegye.

A folyó hó g-én tartott közigazgatási bi.
zottsá'ö ülésben elhatároztatott, hogy a kávéba 
' 1, aŐőutczáról kaszsziroztatnak s más mellék-
utczákba helyeztetnek által

Egy gyártelepi munkást a napokban elgazolt
a vonat s lábát ketté metszette, úgy hogy bele 
is halt. A hatóság előtt az eset eltitkoltatott s 
most mint hirlik — a vizsgálatot e miatt meg­
indították. ........................

Tűz volt szerdán délelőtti tíz óra tajban 
Sároskispatakon s egy biztosítatlan ház és csűr 
égtek meg. Az idő csöndes volt s igy a külön­
ben is serénykedő tűzoltók a veszedelmes elem­
nek hirtelen gátat vetettek.

A Rákóczi emléktábla leleplezési ünnepélyé- 
nek sorrendje. 1. Megnyitó beszéd Matolai Etelé­
től. 2. yySzabadságdaU . . . Előadja a dalárda. 3. n. 
Rákóczi Ferencz emléke. Költ. Jókai Mórtól, fel­
olvassa Borúth Elemér. 4. Rákóczi emléke.... Költ. 
irta és szavalja: Fejes István. 5. Rákóczi mene 
küíése.. . , Költ. irta és szavalja: Bajusz József. 6. 
^Őseink emléke« Hubertől. Előadja a dalárda.

Súlyos ütés. Határkérdés sem volt egészen, 
csak egy kis mezsdgye okozta hogy Holopup 
Andrasné és Vágás Györgyné asszonyságok egy- 
mással összepereltek, a mikor aztan Vágás György 
akként szolgáltatott igazságot, hogy a Holopupné 
asszonynál levő kétágú kapát annak kezéből ki­
csavarva, úgy fejen cselekedte Holopupnét, hogy 
még csak azt se mondotta az, hogy ,bik-makk».
A nőt kórházba szállították s a súlyos ütést le­
het, hogy ki sem heveri.

Elgázolás. M.-Jesztreben egy szekér elgá­
zolt egy 13 éves izr. gyermeket; a lovak elütöt­
ték, a kerék keresztül ment rajta s a gyermek 
fején súlyos sérüléseket kapott.

A felvidék Barkó községét folyóhó 1-én nagy 
csapás érte, — tűz ütött ki s mintegy harmincz
__negyven ház s mellékepület estek a lángok
martalékul. A különben is szegény lakosság nagy 
része nyomor es ínségnek néz eléje.

Kapitányi jelentés. »A rendőrség nyomo­
zása szerint N. N. x-i illetőségű nincsen, és előt­
tünk egészen ösmeretlen, annál inkább is, hogy 
személye is lathatatlan. Kelt. stb. aláiras. 
Hamis gyerek volna, a ki ki tudná találni, hogy 
hol született ez a — csodabogár.

CSARNOK.

Saison-czikk.
Irta: Szal>A liiílIliit 11.

Hús és növénykivonatok, Hoffman féle ké­
szítmények és syrupok, dr. Rózsa egyetemes 
ségek s más érdemdús gyomorrontó kotyvalékok, 
fújjatok visszavonulót. Mozgósítsatok. Lépjetek 
le az újságok hirdetési lapjairól. Nem használ 
már semmit a nagyhangú reclám, nem a jól 
megfizetett hamis elismervények, nem a figyelmet 
felkeltő mutató ujjak. Nem hederit rátok egy 
darabig a nagyérdemű közönség úgysem. Ma­
radhattok magatoknak a patika illatos edényeiben, 
mert beköszöntött legnagyobb ellenségtek: a 
fürdő-évad és felkelt téli almaiból az ásványvizek 
szabadalmazott liferánsa — Édeskuthy Csak 
vonulj álomra való seregem; tiszta szivemből 
kívánom, hogy ne ébredj fel soha. Te is 
köhögj« feliratú jóságos medecina hajolj meg a 
végzet intő szava előtt: vedd vándorbotodat s 
bölcs resignátióval kövesd megboldogult élve­
zőidet a — nyugalomba. Vagy menj te is für­
dőre s gyógyítsd ki magadat nagyzási mániád­
ból. Vigasztalásul szolgáljon, hogyha a létért 
való küzdelem nagy munkájában egyelőre leál­
dozott is napod, de ismét feljő az a nyálkat 
bőven termő, csapadékos novemberben.

Menjetek időszerű ámitói a jóhiszemű kö­
zönségnek! Helyeiteket Karlsbád, Marienbádt 
Ostende, Gleichenberg s más tisztessségeseb 
magyar firmák foglalják el dr. Veis éremmé 
dekorált fundusa mellett. Isten veletek ! Meger- 
demlitek ezen szívből fakadó necrológot, mert 
sok reményt nyújtottatok s még többet — veb 

. tetek el.
Hát ti fentérintett mandatáriusai a nyári 

évadnak, minő programmal léptek fel ? Betöltitek-e 
fontos hivatástokat? Ki fogjátok-e kergetni a 
patiensek megromlott ereiből a fekete halált • 
Visszaadjátok-e ama kislány bágyadt szeméne _ 
oly hamar elveszett tüzét s vidám tekintetet- 
Kiütitek-e ezen korán élni kezdő ifjú kezeiből a 
megtöltött pisztolyt? Meg fogjátok-e gyógyitanl 
ezen tüdövészes, szobai tudóst? Helyre fogjato - 
állítani a kormányelnöknek az ellenzék fullánk]31 
által megrongált idegrendszerét? Ki fogjátok- 
csepegtetni a Mohácsiakból a kellemetlen szagu» 
izzasztó faggyút? Megfogjátok-e adni e remén/
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•esztett hölgynek azon erőt. hogy Deák Ferencz 
'/érint valaha közel ahhasson a teremtőhöz: Ki 
fogjatok-e űzni ama tisztelt tértin csontjaiból az 
idótjesló koszvényt > Kidomborítjátok e ezen asz- 
Lonysagnak ezépkaszerü ízléstelen idomait? Szó- 
v .' meg fogtok-e felelni azon várakozásnak, melyet 
hozzátok tűz a szenvedő emberiség: Ezeket ugy 
hiszem legnagyobb protektorotok Aeskuláp hívei 
sem mernék biztosra fogni. \ agy tálán olyanok 
vagytok, mint a hon atyái, hogy nagyhangú fo- 
aadastokat a kínos csalódás követendi ?

Bar miként álljon is a dolog. — ti vagytok 
az évad reményteljes delegáltjai. Foglaljátok el 
azért legitim helyeiteket a saison kerek aszta­
lának Satarkodastokrol sok helyt majd megtartja 

- beszámoló beszedet a — lelkiatya.

A bodrogközi Tiszaszabályozási társulat 1882. 
évi május 15 —31-ig terjedő munkaeredménye.

T. K. 2441. szám T. K. 1667. sz.

< 1 f

=

1. Tiszatöités-emelés. a Ricse. Czigánd, 
Csermelv. Karúd és Kenézlői töké-
-éknél, földmunkások és napszámosok i iSq 55~54 5
Bodrogtöltés-emelés földmunkások és

napszámosok S50 -7294-4
;. Belvízhez vezető csatornánál földmunkások 140 —

Bányászok es napszámosok a kőbányában 30 —

Összesen 2209 83028.7

S.-a.-Ujhely f 5 1SS2.
Látta Diószegi)) Jáno*.

társ. alelnök.

t clelus szerkesztő és kiadó laptulajdonos

BOEI7TH ELEMÉR.
F; munkatárs : FAHSAS BERTALAN.

Hirdetmények.
T. K. 1143. szám.

Si,

1882.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujheiyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható- 

részéről közhírré tétetik hogy Fodor Károly végrehajta­
tnak Fodor István végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási 
aSvében Őzv. Pachár Jánosné szül. Derbisz Borbála s.-a.-uj- 
heívi lakos jelzálogos hitelező kérelmére. Kásztenbaum Ignácz 
és F: ior Károly Kisczigándi lakos árverési vevők ellen az 
árverési teltételeknek eleget nem tétele miatt nevezett jelzá­
loga? hitelező reszere megállapított 20 t. tőke s ettől 18, í>. 
február hó 15. napjától járó 6 , kamatok valamint az ezennel
9 irt 6" krban felmerült költségeknek kielégítése végett az
ujabbi árverés a kisezigándi 347 száma tjkönyvben A I 1 6 
sor szám alatt foglalt Fodor István tulajdonául felvett m. 1880. 
év szett emberhó 20 napján foganat u-iioit árveréskor Ka?,en- 
baum Ignicz és Fodor Károly által 136 írban megvett ingat­
lanra az 1081 LX. t. ez. 185 $. értelmében elrendeltetvén
annak megtartására határidőül 1882. évi juliushó 10-ik napjá­
nak délelőtti i0 órája Kisczigánd Községé házához kitazei.e,t.

ólir-.i is az erdeklettek azzal erte?itte,;.nek .
I hogv a megállapított kikiáltási ár 439 frt:
2, hogv a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alól is ex fog adatni.
3 Fr‘ árverezni kívánok tartoznak a kikiui-ási árnaK

10 -át vagyis 43 Irtot Ke?zpenzoen DunaipenzKépen a kiKüi- 
dött kezéhez letenni :

4 Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pedig 
az elsl - 3-át az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1 3. 
nap alatt, a másik 1 j-át ugyanazon naptól számítandó 3 hó 
alatt, az utolsó 1 .-át ugyanazon naptól számítandó öt hó alatt 
minden egyes vételár] rí-z.et után az árverés napjától számí­
tandó 6 kamatokkal együtt ezen kir. törvényszékhez inté­
zendő k=t péídánv és két felzeten szerkesztendő letéti kérvény 
mellett a 5-a.-njhelyi kir. adó mint letét hivatalnál lehzetm;

- hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásává! egy­
idejűleg az árverezi többi feltételek hivatalos órák ala t ezen 
kir törvényszék telekkönyvi hivatalánál valamint Ki?- é? Xagy 
czigánd községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-újhelyi kir törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. Május '12-én tartott ülésében.

OMváth Br. Filienhaum.
kir. íszéki jegyz L kir. tszéki elnök

ez.
Árverési hirdet

Alnlirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX t 
102. §-a értelmében ezennel közhírre teszi, ogy a ír - 
helmeczi kir. járásbíróság 1933 81 számú vegzc?e a.. j"
csánvi János és neje szül. Szmrecsányi Paul;, végrehajtók 
javára Fodor Károlí. György Miklós, Bodnar Sándor e,nejeik 
ellen 2399 frt 62 kr. tőke, ennek 1881. ev juhusho I so 
napjától számítandó 6% kamatai és eddig °«>zc?en -.4^
55 kr. perköltség követelés erejéig elrendelt b,^.u=
rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt e? f 525 r
csült ; db. ló, 3 tehén, két ökörtínó, egy sértés, két ló?zeker
két vaseke talvigával, két borona, egy faszanka, s^'.ür ^ 
Őszi tavaszi betakarított és függő terményekből allo ingóba
gok nyilvános árverés utján eladatnak. , vénzés

Mely árverésnek az ,<34 sz. k,keltet rendelő .6z=, 
folytán a helyszínén, vagyis Kis-Czigand .
eszközlé-éré 1882. év juniushó 26-ik napjanak deleit 9 .raja 
határidőd kivetik és ahhoz a venni
oly megjegyzéssel hívónak meg: hogy^en énflméf>en 
ezen árverésen, az 1881. evl LX. • ■ f ának
a legtöbbet ígérőnek becsáron alul i? e a a.

Az elárverezendő ing&ágok verelárz “ ■»« • »■ 
t. ez. ,08. jj-ában me-íllapnou feltételek szennt lesz

K"”d Kel, Királyhelmeczen ,882-ik évi jnnínshö z. napján.

Evva Károly,
Jár. bírósági végrehajó.

1882.

Árverési hirdetmény.
A ^--a.-újhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ig rétZtr31 k5zhirré tétetik, hogy Stem Menyhért nagv-tár- 
Kanyi lakos végrehajtatónak, Iván János agárdi lakó? Yégre- 
hajta-t szenvedő elleni végrehajtási ügv-ében, a végrehajtató 1 
reszere megítélt 50 frt tőke követelésnek. 1 frt 20 kr. perbeli.
4 irt 10 Kr. végrehajtási már megállapított, valamint jelenlegi 
8 irt öz krban felmerült költségeknek kielégítése végett a 
' égrer.a._;tá?i ars eres a dobrai 10-ik -z. tjkvben foglalt 4 . úr­
béri telek - . részéből Iván Jánost 1 . részben illető s 362 irt 
50 Krr.t bec-ult jutalékra elrendeltetvén, annak megtartá-ára 
határid/ül 18'2. évi augusztushó 8-ik napjának d. e. 9 órája 
Dobra községe házán z kitüzetett.

Miről 1? az érdekiettek azzal értesittetnek :
1 hogy a megállapított kikiáltási ár 362 frt 50 kr.;
- hogy a lent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alul is el fog adatni :
3 hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

to at vagyis 30 frt 25 kr: készpénzben vagy ovadékképes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni:

4 vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pe­
dig az első • 3 részt az árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tandó 14 nap alatt, a második 1 , részt ugyanazon naptól 
számítandó 3 hó alatt, az utolsó 1 : részt ugyanazon nar-tól 
számítandó 6 hó alatt, minden egyes vételári részlet után az 
árverés napjától számítandó 6 , kamatokkal együtt ezen kir.
törvényszékhez intézendő két példány és két felzeten szer­
kesztendő lététi kérvény mellett a s.-a.-ujheiyi kir. adó- mint 
letét hivatalnál lefizetni;

5 hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Dobra 
községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Keit a s.-a.-ujheiyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi május 26. tartott üléséből.

Br. Fillenhimm.
kir. tszéki elnök.

Szirtik).
h. kir. tszéki jegyző.

T. K. 5207,881. sz.

Árverési hirdetmény.
A homonnai kir. járásbíróság min; telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy Reizman Menicl füzesseri 
lakos végrehajtatónak — Mátyás András úgyis mint néhai 
neje Salétros Annával nemzett Mihály, János, György és Anna 
t. t. gyámatya füzesséri lakos végrehajtást szenvedő elleni vég­
rehajtás: ügyében, a végrehajtató részére megítélt 320 frt tőke 
követelésének 5 ettől 1872. évi deczemberhó t-s. napjától járó 
22 , kamatoknak 17 frt 50 kr. perbeli, 24 frt 62 Kr. végre­
hajtási már megállapított, valamint jelenlegi az árverési hir­
detési díjjal együtt 14 frt 50 krban felmerült költségeknek 
kielégítése végett a végrehajtási árverés a füzesséri 25. számú 
tjkönvvben A. I. 1 —11. sorszám alatt foglalt Mátyás Miualy, 
Mátvás János, Mátyás György és Mátyás Anna kiskorúak, 
mint néhai Mátyás Andrásáé született Faiétros Anna örökösei 
tulajdonául felvett - volt úrbéri bel- es kültelekből álló 716 
írtra becsült ingatlanra elrendeltetvén, annak megtartására ha­
táridőül xSS2. évi juliushó 25-ik napjának délelőtti 9 órája 
Füzessér község házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
1 hogy a megállapított kikiáltási ár 710 irt:
2 hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alul is el fog adatni;
5: hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10' -át vagyis 70 frt 2 krt készpénzben vagy ovadékképes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni.

4 vevő köteles a véteiárt három egyenlő részletben és 
-edig az első L- részt az árverés jogerőre emelkedésétől szá­
mítandó 15 nap alatt, a második 7, reszt ugyanazon naptól 
?zámitandó két hó alatt, a harmadik és utolsó 1 3 részt melybe 
a bánatpénz i- beszámíttatni fog, ugyanazon naptól számítandó 
három hó alatt minden egyes vételári részlet után az árverés 
napjától számítandó (3 , kamatokkal együtt ezen kir. járásbí­
róság mint telekkönyvi hatósághoz intézendő két példányban 
é? két felzeten szerkesztendő letéti kérvény mellett a homon­
nai kir. adó- mint letéti hivatalnál lefizetni;

í hogv jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árveré?i feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. járá?biró?ig telekkönyvi hivatalánál, valamint Füzes- 
?ér községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt Homonnan a kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóságnál 1882. évi április 23-án.

Szilágyi Béla
kir. aljb iró.

1882.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelvi kir. törvényszék, mint telekkönyvi ható­

iig részéről közhírré tétetik, hogy Oesterreicher Lázár k.-hel­
meczi lakos végrehajtat-ónak Korchma Karoly agartli lakos 
végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében a végrehaj­
tató részere megítélt 2 ;oo írtból hátralékos 1440 frt tőke kö­
vetelésének - ettől 1879. évi januárba i-ső napjától járd 6% 
kamatoknak 73 frt 5. kr. perbeli, 15 frt IO kr. végrehajtási 
mar megállapított, valamint jelenlegi a 3 frt 67 kr. tevő hir­
detési díjjal egvüti ! 2 frt 47 krban felmerült költségeknek 
kielégítése végett a végrehajtási árverés az agárdi 5. számú 
fkonyvben ! 24. és 163. hr. szám alatt foglalt Korchma Ki­
ró Ív végrehajtás: szenvedő tulajdonául felvett 193. és 85. számú 
ház é> melléképületekkel ellátott belsőségekből álló ingatlanra 
elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1SS2. évi augusz­
tus hó 24-ik napjának d. e. 9 órája Agárd községe házához 
kitüzetett. Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek :

1 hogy a megilíapitott kikiáltási ár 14OO frt;
2 hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alul is el fognak adatni ;
3, hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10 -át vagyis 140 irtot készpénzben vagy ovadékképes pa­
pírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni;

4 vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pe­
dig az el-ó - -át az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 
15 nap alatt, a második ’7 ,-át ugyanazon naptól számítandó 
három hó alatt, az utolsó 1 .-át ugyanazon naptól számítandó 
hat hő alatt minden egyes vételári részlet után az árverés 
napjától számítandó 6 j kamatokkal együtt ezen kir. törvény­
székhez intézendő két példány és két felzeten szerkesztendő 
letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó- mint letét hiva­
talnál lefizetni;

5 hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásival egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Agárd 
községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak iSö2. évi május 26-án tartott ülésében.

Osváth Br. Fillenbau
kir. tszéki jegyző. kir. tszéki elnök.

T. K. i8;q. szám.

T. K. 2426. szám. 
i88z. ,

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelvi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható- 

-ág részéről közhírré tétetik, hogy Mihalkó Mihály iglói lakos 
végrehajtatónak Vahaly József terebesi lakos végrehajtást szen­
vedő elleni ügyében, a végrehajtató részére megítélt ió8 frt 
töke követelésnek s ettől 1878. évi májushó 15-ik napjától 
járó 8 , kamatoknak, 10 frt 60 kr. perbeli, 28 frt 05 kr.
végrehajtási mái megállapított, valamint jelenlegi 13 frt 72 kr­
ban felmerült költségeknek kielégítése végett a végrehajtási 
árverés a terebesi 142. sz. tjkönyvben A. I. 1 — 29. sorszám 
alatt foglalt volt úrbéri bel- és kültelekből \ ahaly József vég­
rehajtást szenvedőt a nyilvánkönyvi állás szerint 3/lt; részben 
illető 700 frt becsértékü jutalékra elrendeltetvén, annak meg­
tartására határidőül 1882. évi augusztusáé 22-ik napjának 
délelőtti 11 órája Terebes községe házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
I j hogv a megállapított kikiáltási ár t OO frt;
2j hogy a fent megjelölt ingatlanrész ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól i? el fog adatni ;
3* hogy árverezni kívánók tartoznaK a kikiáltási árnak 

IO%-át vagvis 70 irtot készpénzben bánatpénzképen a kikül­
dött kezéhez letenni;

4, vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pe­
dig az első 7s-át az árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tandó 15 nap alatt, a második l/,-át ugyanazon naptól számí­
tandó 60 nap alatt, az utolsó V3-át ugyanazon naptól számí­
tandó 90 nap alatt minden egyes vételári részlet után az 
á'verés napjától számítandó 6 , kamatokkal együtt ezen kir.
törvényszékhez intézendő két példány és két felzeten szerkesz­
tendő 'leiéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó- mint le­
tét hivatalnál lefizetni; . . ,

-1 hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásává! egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek á hivatalos órák alatt 
ezen ktr. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Tere­
bes községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi május 26-án tartott ülésében.

Br. Fillenbanm,
kir. tvszéki elnök.

Sziráky, 
h. kir. tvszéki jegyző.

1SS2.
Árverési hirdetmény

A s.-a.-ujheiyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­
ság részérői 1 közhírré tétetik, hogy őzv. Bárczy Lajosné szül. 
Feke Borbála őrösi lakos végrehajtat ónak György Miklós 
végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében, a végrehaj­
tató részére megítélt 250 frt tőke követelésnek, s ettől 1880* 
évi februárhó 8-ik napjától járó 8 kamatoknak melyből az 
itteni 2332 82 ?z. sorrendi végzéshez képest a kis-czigándi 
120 sztjkvi ingatlan vételárából fizetendő 37 frt 88 kr. levo­
násba jön 15 frt 70 kr. perbeli, 7 frt 15 kr. végrehajtási már 
megállapított, valam nt jelenlegi 11 frt 22 krban felmerült 
költségeknek kielégítése végett a végrehajtási árverés a kis- 
czigándi 128. sztjkvben A. I. 1—6 sor sz. a. foglalt György 
Miklós tulajdonául felvett bel- és kültelekből álló ingatlanra 
elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1SS2. év augusz­
tus 14 ik napjának d. e. 9 órája Kis-Czigánd községe házá­
hoz kitüzetett. Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:

1 hogy a megállapított kikiáltási ár 747 frt.
2 hogy a fent megjel It ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alul is elfog adatni.
3/ hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10 ,-át vagyis 74 frt 70 krt. készpénzben bánatpénzképen a 
kiküldött kezéhez letenni.

4 vevő köteles a vételárt 3, egyenlő részletben és 
pedig az első 1 3 részt az árverés jogerőre emelkedésétől szá­
mítandó 15 nap alatt, a második 1 3 részt ugyanazon naptól 
számítandó két hó alatt, az utolsó 1 3 részt ugyanazon naptól 
számítandó négy hó alatt, minden egyes vételári részlet után 
az árverés napjától számítandó 6® kamatokkal egvütt. ezen 
kir. törvényszékhez intézendő két példány és két felzeten 
szerkesztendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelvi kir. adó 
mint letéthivatalnál lefizetni.

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen ktr. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Kis- 
és nagy Nagy-Czigánd községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Keit a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi májushó 26-án tartott üléséből.

Sziráky, Br. Filleulmtim,
h. kir. tszéki jegyző. kir. tszéki elnök.

X. K. 1403. sz.
1882. ,

Árverési hirdetmény
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik hogy Szernyák János lasztóczi 
lakos végrehajtatónak Pólyák Juszkó mint néhai Repóvszki 
András után hátrahagyott kiskorú gyermekek Repavszki Anna 
és András gondnoka végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási 
ügyében végrehajtató részére megítélt 230 frt tőke követelésnek 
s ettől 1878. évi november i-ső napjától járó 8' „ kamatok­
nak 28 frt 13 kr, perbeli, 17 frt 65 kr. végrehajtási már meg­
állapított. valamint jelenlegi a 3 frt 67 kmyi hirdetési díjjal 
együtt 15 frt 92 krban felmerült költségeknek kielégítése vé­
gett a végrehajtási árverés a velejtei 14. számú tjkvben A. I. 
I —12 sor sz. a. foglalt 3/s volt úrbéri bel- és kültelekből néhai 
Repóvszki Andrást \ 3 részben illető 733 frtnyi becsértékü ju­
talékra, — úgy a velejtei 101 számú tjkönyvben A. I. 1 — u 
sor sz. a. foglalt 3/s volt úrbéri kültelekből néhai Repóvszki 
Andrást % részben illető 1000 frt becsértékü jutalékra elren­
deltetvén annak megtartására határidőül 1881. évi augusztushó 
7-ik napjának délelőtti 9 órakor Yelejte községe házához ki­
tüzetett. Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:

1) hogv- a megállapított kikiáltási ár 700 frt illetve 1000 frt;
2} hogy a fent megjelölt ingatlan részek ezen csupán 

egy árverési határnapon a kikiáltási áron alól is elfognak adatni;
3; hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

lo%*át vagyis 73 frt 30 kr. illetve IOO frt készpénzben vagy 
óvadékképes papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez 
letenni;

4) Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pe­
dig az első '/J-át az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 
15 nap alatt, a második l/3 ugyauazon naptól számítandó 
60 nap alatt, az utolsó 1/3 ugyanazon naptól számítandó qo 
nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés nap­
jától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszék­
hez intézendő két példány és két felzeten szerkesztendő letéti 
kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adő mint letét hivatalnál 
lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál valamint 
Yelejte községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. május 19-én tartott üléséből.

Osvíüh, Br. Fillenbanm,
kir. törvényszéki jegyző. kir. törvényszéki elnök.
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vesztett hölgynek azon erőt, hogy Deák Ferencz 
.zerint valaha közel allhasson a teremtöhöz? Ki 
fogjatok-e űzni ama tisztelt férfiú csontjaiból az 
jdötjósló köszvényt? Kidomborítjátok e ezen asz- 
szonyságnak czépkaszerü Ízléstelen idomait? Szó­
val meg fogtok-e felelni azon várakozásnak, melyet 
hozzátok fűz a szenvedő emberiség? Ezeket úgy 
hiszem legnagyobb protektorotok Aeskuláp hívei 
sem mernék biztosra fogni. Vagy talán olyanok 
vagytok, mint a hon atyái, hogy nagyhangú fo- 
adástokat a kínos csalódás követendi ?

& Bár miként álljon is a dolog, — ti vagytok 
az évad reményteljes delegáltjai. Foglaljátok el 
azért legitim helyeiteket a saison kerek aszta­
lának Safárkodástokról sok helyt majd megtartja 
beszámoló beszédét a — lelkiatya.

A bodrogközi Tiszaszabályozási társulat 1882. 
évi május 15—31-ig terjedő munkaeredménye.
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1. Tiszatöltés-emelés, a Ricse, Czigánd,
Csermely, Karád és Kenézlöi tölté-
seknél, földmunkások és napszámosok 1189 55734-3

2. Bodrogtöltés-emelés földmunkások és
napszámosok 850 27294.4

3. Belvízhez vezető csatornánál földmunkások 140 —

Bányászok és napszámosok a kőbányában 30 —

Összesen 2209 83028.7

S.-a.-Ujhely % 1882.
Látta Diószegiig János,

társ. alelnölc.

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos

borttt h: e l e m s e.
Főmunkatárs: FABZ1AS BEBTALAN.

Hirdetmények.
T. K. 1143. szám.

1882.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik hogy Fodor Károly végrehajta­
tnak Fodor István végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási 
ügyében Őzv. Pachár Jánosné szül. Derbisz Borbála s.-a.-uj­
helyi lakos jelzálogos hitelező kérelmére, Kasztenbaum Ignácz 
és Fodor Károly Kisczigándi lakos árverési vevők ellen az 
árverési teltételeknek eleget nem tétele miatt nevezett jelzá­
logos hitelező részére megállapított 20 f. tőke s ettől 1878. 
február hó 15. napjától járó 6% kamatok valamint az ezennel 
9 frt 67 krban felmerült költségeknek kielégitése végett az 
ujabbi árverés a kisczigándi 347 számú tjkönyvben A I 1—6 
sor szám alatt foglalt Fodor István tulajdonául felvett m. 1880. 
év szeptemberhó 20 napján foganatosított árveréskor Kiisten- 
baum Ignácz és Fodor Károly által 136 frban megvett ingat­
lanra az 1881 LX. t. ez. 185 §. értelmében elrendeltetvén 
annak megtartására határidőül 1882. évi juliushó 10-ik napjá­
nak délelőtti 10 órája Kisczigánd községe házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittettnek :
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 439 frt :
2) hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alól is el fog adatni:
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át vagyis 43 irtot készpénzben bánatpénzképen a kikül­
dött kezéhez letenni :

4) Vevő köteles a véte.árt 3 egyenlő részletben és pedig 
az első Va-át az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 15. 
nap alatt, a másik V3-át ugyanazon naptól számítandó 3 hó 
alatt, az utolsó ll3-á.t ugyanazon naptól számítandó öt hó alatt 
minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számí­
tandó 6% 'kamatokkal együtt ezen kir. törvényszékhez inté­
zendő két példány és két felzeten szerkesztendő letéti kérvény 
mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó mint letét hivatalnál lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg az árverési többi feltételek hivatalos órák alatt ezen 
kir törvényszék telekkönyvi hivatalánál valamint Kis- és Nayy- 
czigánd községe elöljáróságánál megtekinthetők. .....

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. Május 12-én tartott ülésében.

Oüvíiih Br. Fillenbamn,
kir. tszéki jegyző,_________________kir. tszéki elnök

‘43- sz.
vh. 1882. ,

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX t. ez. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kiralj- 
helmeczi kir. járásbíróság 1933/^1 számú végzésé a , 
csányi János és neje szül. Szmrecsányi Paul ,V b. ik
javára Fodor Károly, György Miklós, Bodnar Sándor■ &neje k 
ellen 2399 frt 62 kr. tőke, ennek 1881. ev Ju 11 
napjától számítandó 6% kamatai és eddig •
55 kr. perköltség követelés erejéig elrendelt biztosítási g
rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 1523 frt y
csült 5 db. ló, 3 tehén, két ökörtinó, egy sertés,
két vaseke talyigával, két borona, egy fasza^’ 2 . - á_
őszi tavaszi betakarított és függő terményekből allo mgosa
gok nyilvános árverés utján eladatnak. rendel5 végzés

Mely árverésnek az H34- sz- K1 , .. , . Wndö
folytán a helyszínén, vagyis Kis-Czigán '°zóráia 
eszközlésére 1882. év juniushó 26-ik napjana ezennel
határidőül kitü/etik és ahhoz a venni szán n»ósárrok
oI>- megjegyzéssel hivatnak meg: 0,1 értelmében
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. • / | ,
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is e a a % . . lXAz elárverezendő ingóságok vételara az 1. évi LX. 
t. ez. 108. íj-ában megállapított feltételek szerint lesz

zetendő ,882-ik évi juniushó 2. napján.
Kelt Királyhelmeczen 1802 ik j

Evva Károly,
kir. bírósági végrehajó.

T. K. 2441. szám
1882. .. ..

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy Stern Menyhért nagy-tár- 
kanyi lakos végrehajtatnak, Iván János agárdi lakos végre­
hajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében, a végrehajtató 
részére megítélt 50 frt tőke követelésnek, 1 frt 20 kr. perbeli,
4 frt 10 kr. végrehajtási már megállapított, valamint jelenlegi 

frt b/ Krban felmerült költségeknek kielégitése végett a 
végrehajtási árverés a dobrai 10-ik sz. tjkvben foglalt 4/8 úr­
béri telek */4 részéből Iván Jánost l/3 részben illető s 362 frt 
50 krra becsült jutalékra elrendeltetvén, annak megtartására 
határidőül 1882. évi augusztushó 8 -ik napjának d. e. 9 órája 
Dobra községe házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek :
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 362 frt 50 kr.;
2) hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alul is el fog adatni;
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

IO"/o-át vagyis 36 frt 25 krt készpénzben vagy ovadékképes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni;

4) vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pe­
dig az első y3 részt az árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tandó 14 nap alatt, a második 1/3 részt ugyanazon naptői 
számítandó 3 hó alatt, az utolsó 1/3 részt ugyanazon naptól 
számítandó 6 hó alatt, minden egyes vételári részlet után az 
árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. 
törvényszékhez intézendő két példány és két felzeten szer­
kesztendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó- mint 
letét hivatalnál lefizetni ;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Dobra 
községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi május 26. tartott üléséből.

Br. Fillviihaiiin.
kir. tszéki elnök.

Szirti ky,
h. kir. tszéki jegyző.

T. K. 5207/881. sz.

Árverési hirdetmény.
A homonnai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy Reizman Mendel füzesséri 
lakos végrehajtatónak — Mátyás András úgyis mint néhai 
neje Salétros Annával nemzett Mihály, János, György és Anna 
t. t. gyámatya füzesséri lakos végrehajtást szenvedő elleni vég­
rehajtási ügyében, a végrehajtató részére megítélt 320 frt tőke 
követelésének s ettől 1872. évi deczemberhó i-sö napjától járó 
22u/0 kamatoknak 17 frt 50 kr. perbeli, 24 frt 62 kr. végre­
hajtási már megállapított, valamint jelenlegi az árverési hir­
detési díjjal együtt 14 frt 50 krban felmerült költségeknek 
kielégitése végett a végrehajtási árverés a füzesséri 25. számú 
tjkönyvben A. I. 1 —11. sorszám alatt foglalt Mátyás Mihály, 
Mátyás János, Mátyás György és Mátyás Anna kiskornak, 
mint néhai Mátyás Andrásné született Salétros Anna örökösei 
tulajdonául felvett 1/2 volt úrbéri bel- és kültelekből álló 716 
írtra becsült ingatlanra elrendeltetvén, annak megtartására ha­
táridőül 1882. évi juliushó 25-ik napjának délelőtti 9 órája 
Füzessér község házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 716 frt;
2) hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alul is el fog adatni;
3) h°gy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át vagyis 70 frt 2 krt készpénzben vagy ovadékképes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni,

4) vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben és 
pedig az első l/3 részt az árverés jogerőre emelkedésétől szá­
mítandó 15 nap alatt, a második 1/3 részt ugyanazon naptól 
számítandó két hó alatt, a harmadik és utolsó l/3 részt melybe 
a bánatpénz is beszámíttatni fog, ugyanazon naptól számítandó 
három hó alatt minden egyes vételári részlet után az árverés 
napjától számítandó 6"/0 kamatokkal együtt ezen kir. járásbí­
róság mint telekkönyvi hatósághoz intézendő két példányban 
és két felzeten szerkesztendő letéti kérvény mellett a homon­
nai kir. adó- mint letéti hivatalnál lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. járásbíróság telekkönyvi hivatalánál, valamint Füzes­
sér községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt Homonnán a kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóságnál 1882. évi április 23-án.

Szilágyi Béla
kir. aljbiró.

T. K. 2426. szám.
1882. ,

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy Mihalkó Mihály iglói lakos 
végrehajtatónak Vahaly József terebesi lakos végrehajtást szen­
vedő elleni ügyében, a végrehajtató részére megítélt 168 frt 
töke követelésnek s ettől 1878. évi májushó 13-ik napjától 
járó 8% kamatoknak, 10 frt 60 kr. perbeli, 28 frt Ó5 kr. 
végrehajtási már megállapított, valamint jelenlegi 13 frt 72 kr­
ban felmerült költségeknek kielégitése végett a végrehajtási 
árverés a terebesi 142. sz. tjkönyvben A. I. [ — 29. sorszám 
alatt foglalt volt úrbéri bel- és kültelekből Vahaly József vég­
rehajtást szenvedőt a nyiivánkönyvi állás szeiint 3/is részben 
illető 700 frt becsértékii jutalékra elrendeltetvén, annak meg­
tartására határidőül 1882. évi augusztushó 22-ik napjának 
délelőtti 11 órája Terebes községe házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 700 frt >
2) hogy a fent megjelölt ingatlanrész ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is el fog adatni,
3) hogv árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át vagyis 70 frtot készpénzben bánatpénzképen a kikül­
dött kezéhez letenni;

4) vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pe­
dig az első Y3-át az árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tandó 15 nap alatt, a második Ys'at ugyanazon naptól számí­
tandó 60 nap alatt, az utolsó '/3-át ugyanazon naptól számí­
tandó 90 nap alatt minden egyes vételári részlet után az 
á-verés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. 
törvényszékhez intézendő két példány és két felzeten szerkesz­
tendő leiéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó- mint le­
tét hivatalnál lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek á hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Tere­
bes községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatosáénak 1882. évi május 26-án tartott ülésében.

Br. Fillenbaum,
kir. tvszéki elnök.

Sziráky,
h. kir. tvszéki jegyző.

T. K. 1667. sz.
1882". "

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy Oesterreicher Lázár k.-hel- 
meczi lakos végrehajtatónak Korchma Károly agárdi lakos 
végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében a végrehaj­
tató részére megítélt 2500 írtból hátralékos 1446 frt tőke kö­
vetelésének s ettől 1879. évi januárhó i-sö napjától járó 6% 
kamatoknak 73 frt 50 kr. perbeli, 15 frt 10 kr. végrehajtási 
már megállapított, valamint jelenlegi a 3 frt 67 kr. tevő hir­
detési díjjal együtt 12 frt 47 krban felmerült költségeknek 
kielégitése végett a végrehajtási árverés az agárdi 3. számú 
tjkönyvben 124. és 163. hr. szám alatt foglalt Korchma Ká­
roly végrehajtást szenvedő tulajdonául felvett 193. és 85. számú 
ház és melléképületekkel ellátott belsőségekből álló ingatlanra 
elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1882. évi augusz­
tushó 24-ik napjának d. e. 9 órája Agárd községe házához 
kitüzetett. Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek :

1) hogy a megállapított kikiáltási ár 14OO frt ;
2) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alul is el fognak adatni;
3) h°gy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át vagyis 140 frtot készpénzben vagy ovadékképes pa­
pírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni ;

4) vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pe­
dig az első Ys'át az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 
15 nap alatt, a második Y3"at ugyanazon naptól számítandó 
három hó alatt, az utolsó l/3-át ugyanazon naptól számítandó 
hat hó alatt minden egyes vételári részlet után az árverés 
napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvény­
székhez intézendő két példány és két felzeten szerkesztendő 
letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó- mint letét hiva­
talnál lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Agárd 
községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi május 26-án tartott ülésében.

Osvíitli Br. Fillenbau
kir. tszéki jegyző. kir. tszéki elnök.

T. K. 1859. szám.
1882.

Árverési hirdetmény
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy özv. Bárczy Lajosné szül. 
Feke Borbála őrösi lakos végrenajtatónak György Miklós 
végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében, a végrehaj­
tató részére megítélt 250 frt töke követelésnek, s ettől 1880* 
évi februárhó 8-ik napjától járó 8% kamatoknak melyből az 
itteni 2332/82 sz. sorrendi végzéshez képest a kis-czigándi 
129 sztjkvi ingatlan vételárából fizetendő 37 frt 88 kr. levo­
násba jön 15 frt 70 kr. perbeli, 7 frt 15 kr. végrehajtási már 
megállapított, valamint jelenlegi 11 frt 22 krban felmerült 
költségeknek kielégitése végett a végrehajtási árverés a kis­
czigándi 128. sztjkvben A. I. 1—6 sor sz. a. foglalt György 
Miklós tulajdonául felvett bel- és kültelekből álló ingatlanra 
elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1882. év augusz­
tus 14 ik napjának d. e. 9 órája Kis-Czigánd községe házá­
hoz kitüzetett. Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:

1) hogy a megállapított kikiáltási ár 747 frt,
2) hogy a fent megjelelt ingatlan ezen csupán egy ár­

verési határnapon a kikiáltási áron alul is elfog adatni.
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át vagyis 74 frt 70 krt. készpénzben bánatpénzképen a 
kiküldött kezéhez letenni.

4) vevő köteles a vételárt 3, egyenlő részletben és 
pedig az első 1/3 részt az árverés jogerőre emelkedésétől szá­
mítandó 15 nap alatt, a második 1j3 részt ugyanazon naptól 
számítandó két hó alatt, az utolsó 1/3 részt ugyanazon naptól 
számítandó négy hó alatt, minden egyes vételári részlet után 
az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen 
kir. törvényszékhez intézendő két példány és két felzeten 
szerkesztendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó 
mint letéthivatalnál lefizetni.

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen ktr. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint Kis- 
és nagy Nagy-Czigánd községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi májushó 26-án tartott üléséből.

Sziráky,
h. kir. tszéki jegyző.

Br. Fillenlmum,
kir. tszéki elnök.

T. K. 1403. sz.
1882.""

Árverési hirdetmény
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik hogy Szernyák János lasztőczi 
lakos végrehajtatónak Pólyák Juszkó mint néhai Repóvszki 
András után hátrahagyott kiskorú gyermekek Repavszki Anna 
és András gondnoka végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási 
ügyében végrehajtató részére megítélt 230 frt töke követelésnek 
s ettől 1878. évi november i-sö napjától járó 8% kamatok­
nak 28 frt 13 kr, perbeli, 17 frt 65 kr. végrehajtási már meg­
állapított, valamint jelenlegi a 3 frt 67 krnyi hirdetési díjjal 
együtt 15 frt 92 krban felmerült költségeknek kielégitése vé­
gett a végrehajtási árverés a velejtei 14. számú tjkvben A. I. 
I —12 sor sz. a. foglalt % v°It úrbéri bel- és kültelekből néhai 
Repóvszki Andrást 1/3 részben illető 733 frtnyi becsértékü ju­
talékra, — úgy a velejtei 101 számú tjkönyvben A. I. 1 — h 
sor sz. a. foglalt % volt úrbéri kültelekből néhai Repóvszki 
Andrást % részben illető 1000 frt becsértékü jutalékra elren­
deltetvén annak megtartására határidőül 1881. évi augusztushó 
7-ik. napjának délelőtti 9 órakor Velejte községe házához ki­
tüzetett. Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:

1) hogy a megállapított kikiáltási ár 700 frt illetve 1000 frt;
2) hogy a fent megjelölt ingatlan részek ezen csupán 

egy árverési határnapon a kikiáltási áron alól is elfognak adatni;
3) h°gy árverezni kivánők tartoznak a kikiáltási árnak 

10%-át vagyis 73 frt 30 kr. illetve 100 frt készpénzben vagy 
óvadékképes papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez 
letenni ;

4) Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben és pe­
dig az első Ya-át az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 
15 nap alatt, a második I/3 ugyanazon naptól számítandó 
60 nap alatt, az utolsó 1/3 ugyanazon naptól számítandó qo 
nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés nap­
jától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszék­
hez intézendő két példány és két felzeten szerkesztendő letéti 
kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó mint letét hivatalnál 
lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál valamint 
Velejte községe elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. május 19-én tartott üléséből.

Osvíitli, Br. Fillenbaum,
kir. törvényszéki jegyző. kir. törvényszéki elnök.
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FLEISCHER és TÁRSA
gépgyára és vasöntödéje Kassán

„ . - * « 4s Kassa mellett a Csermely-völgyben)(Eperjesi ut o. sz. es
«. ga.daköiönségnek . * —**»*

gépeit, nevezetesen : . ,
Cséplőkészleteit, könnyű járással, járgány vagy gözmozgony általi hátasra;

Kézi cséplőgépeit;
Sorba és szórva vetőgépeit, =at.

Csermelyvölgyi gépműhelyünkben (Kassa mellett) gépgyártmányaink, jelentékeny készletet tartjuk 

állandósul; bizományi raktárt pedig:

Kornstein Ignácz urnái S.-a.-Ujhelyben
ki is gazdasági gépünk képét valamint öntödénk gyártmányai árjegyzékét, kívánatra ingyen s bérmentve küld, be-

5—6 ----------------------------- 1 "

A „Vadászkürt“ szálloda helyiségében.

KELLER ANDORné-nál
legújabban megérkezett dús raktára a mostani idényre mindenféle^ utbíl- 
valo kézi és más etéle bórördöknek. Továbbá fehér és színes Ingek, 
nagy választásban: harisnyák urak, hölgyek és gyermekeknek ; legjobb
gallér és maii ellettek, szalma- és poszto-kalapok * mindenféle 
pipere, norinbergi és rövidáruk. F ehérnémü, mindenféle leg­
jobb vásznak és ehiffonok; itten nagyon jól ismert fránézi a kör­
zetiek, csak is n áll am kaphatók. Tax féle zsebkések, ezeken kívül 
tartok e szakmába vágó minden más eféle czikkeket és a mi a legfőbb nagyon 
jutányos árak mellett. — Miért is kérem a nagyérdemű közönséget üzletemben 
próba bevásárlásokat tenni. Mély tisztelettel
2_2 ZE5eller Azidomé

Donga eladás.
Király-Helmeczen ELEK 

JÁNOS gőzmalom - tulajdo­
nosnál, tavalyi készítésű és 
legjobb minőségű
iHT 50,000 donga 

ela.d.0, venni szándékozók 
kéretnek egyenesen hozzám 
fordulni. 2-t

Heinzelmann vasgyárának bízom, raktára.

Clayton és Shutleworth
gazd. gépgyárnokok Lincoln (Angolhon.)

Bizományi készlet és Izépv-iselet

Adriányi és Markénál Kassán.

Ajánlják a t. ez. gazdaközönségnek a legújabb 
vívmányok kiaknázásával felszerelt és még eddig utol 
nem ért gőzjárgány és kézi erőre szerkesztett cséplői­
ket; szeleié-, osztályozó-, üszők- és konkoly választó­
rostákat ; kiváló munkaképességgel biró és eddigelé 
legjobbaknak ismert hárombarázdás ekéiket; vető-, ka­
száló-, szénagyüjtö-. arató-, szecska- és répa-vágó-, 
morszoló- és follesztö-gépeiket; őrlő- és darálóikat; 
mindennemű szivattyúikat és általában e szakba vágó 
és saját gyártmányú legjobb gépeiket, géphajtó szijjai- 
kat és gépfölszerelvényeiket a lehető legjutányosabb ár 
és kedvező feltételek mellett.

Képes árjegyzékekkel és bővebb felvilágosítás­
sal megkeresésre a legnagyobb készséggel szolgálnak

12—ló
ADRIÁNYI és MARKÓ

vaskereskedők Kassán.

Mogyoróskai portland- és román mészlény.

A

L,
újonnan berendezett

s a legújabb betűkkel felszerelt
%% 9 0

CD

■CD

C8

készít fekete, mindenféle színű avagy aranyozott

höny tmy omdoi munkákat,
úgymint:

NÉVJEGYEKET,
báli és tánczmulatsági meghívókat,

GY ÁSZLEVELEKET,

ksriiksdelmi és üzleti lyeatatyaiyekat,
számlákat,

bank, takarékpénztári és zálogházi
főkönyvek, bárczák, jegyzékek és napi-ivek, 

szabaduló és tanuló-levelek, 
■■ mindennemű ügyvédi nyomtatványok, ■! 

Mmgasmkat sík sík 

a leggyorsabban és a legolcsóbb árban.

Nyomatott S.-a.-Ujhely. a ,,Zemplén“ gyorssajtóján.

Sátoralja-y

blöfizeI
Egész évre í 
Félévre 
Negyedévre I
Bérinentetl J 
ismert kezei 

nal

Kéziratok ni 
vi J

Egyes száll

A avíttért eJ 
mond sor f

A RáH

nehány mell 
sére, a bor j 
nak századej
f. hó i i-én 

Abbanl 
vezünk, e ni 
lóban, ha a lj 
ha a szabad 
való torekj 
majmolása, 
lelkű szabal 
nem jut, e 
rény körbj 
nepelni. — 

És ne 
geségeül, n 
feletti öröj 
némi büszl 
kötelmek tj 
miféle dij, 
ország elisj 
dón a kezd 
környezetül 
rá előlegül

S hód
vált nékieti 
volt bátor| 
kiüríteni, 
vágyjék aj 
selés hozzj 
kikelet báj 
szenvedést

Azon] 
vált moz< 
oldala, me
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sóink

hogy 
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ha ne 
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